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Unser Service-Angebot
          im Überblick

Informationen für Wahlleistungspatienten

Otto-Fricke-Krankenhaus
Martha-von-Opel-Weg 34
65307 Bad Schwalbach
Tel.: 06124-506-0
Fax: 06124-506-230
Mail: info@otto-fricke-krankenhaus.de
www.otto-fricke-krankenhaus.de

Weitere Einrichtungen:
Geriatrie und Tagesklinik Standort Wiesbaden 
am St. Josefs-Hospital, Beethovenstraße 20, 
65189 Wiesbaden
Gräfi n-von-Heininger-Haus, Pfl egeheim 
am Otto-Fricke-Krankenhaus, Bad Schwalbach

Service-Team
Otto-Fricke-Krankenhaus
Als Wahlleistungspatient haben Sie die Möglichkeit, 
die zusätzlichen Kosten im Rahmen Ihrer Privatversi-
cherung abzurechnen oder als Regelleistungspatient 
die Kosten privat zu tragen.  

Für Fragen und Wünsche steht Ihnen unser Service-
Team unter der Tel. Nr. 06124/ 506-179 oder 506-0 
gerne zur Verfügung. Unsere freundlichen und kom-
petenten Mitarbeiterinnen  beraten Sie gerne.

Auf Wunsch können Sie im Rahmen Ihres Aufenthaltes 
zusätzlich die Behandlung durch die leitenden Fachabtei-
lungsärzte in Anspruch nehmen. 

Unser Chefärzte sind langjährig erfahrene Fachärzte mit 
einem breiten Spektrum an Zusatzqualifi kationen und spe-
zieller Expertise hinsichtlich der Behandlung geriatrischer 
und orthopädischer Patienten.

Ihre Extras:
• persönliche, medizinische Behandlung und Betreu-

ung durch den Chefarzt der Abteilung
• Visite durch den Chefarzt 
• Durchführung sämtlicher diagnostischer Maßnah-

men durch spezialisierte Fachärzte mit langjähriger 
Berufserfahrung



ein angenehmes Ambiente, in dem Sie sich während Ihres 
Aufenthaltes in unserem Haus wohlfühlen, ist eine wichtige 
Voraussetzung für Ihre rasche Genesung. Dafür tragen alle 
Mitarbeiter unseres Hauses gemeinsam Sorge.

Liebe Patientin, lieber Patient, Hotelähnlicher Charakter Komfort & Service Extra

Das Otto-Fricke-Krankenhaus, Zentrum für Geriatrie und 
Orthopädie, legt deshalb nicht nur Wert auf eine exzellente 
medizinische Versorgung, sondern auch darauf, dass Sie sich 
während Ihres Aufenthaltes durch unseren freundlichen und 
aufmerksamen Service rundum aufgehoben und umsorgt 
fühlen. 
Dieser Ansatz spiegelt sich in unserem exklusiven Wohn- 
und Servicekonzept wider, das wir Ihnen in dieser Broschüre 
vorstellen möchten.
Ihre Vorlieben sind uns wichtig. Manchmal ist es eben der 
Wohlfühlfaktor oder es sind die vermeintlichen Kleinigkei-
ten, die zur Genesung beitragen.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt in unse-
rem Haus und eine baldige Genesung.

Ihre Krankenhausleitung

Unsere Ein- und Zweibettzimmer sind in freundlichen 
Farben gestaltet und mit geschmackvollem Mobiliar aus-
gestattet. Das ansprechende Ambiente und die moder-
nen Bäder verleihen den Zimmern einen hotelähnlichen 
Charakter mit Wohlfühlfaktor. Die Zimmer verfügen u.a. 
über geräumige Schränke mit Safe und Patientenkühl-
schrank. Nutzen Sie unsere modernen Kommunikations-
mittel zur Information oder Unterhaltung.

Unsere speziellen Serviceleistungen für Sie:
•	 Auswahl an Pflegeprodukten bestehend aus Körper-

lotion, Shampoo, Duschgel sowie z.B. für die Damen 
eine Badehaube und die Herren ein Rasierset

•	 Fön und Bademantel
•	 Slipper auf Wunsch
•	 Hand- und Badetuchwechsel täglich auf Wunsch
•	 Bettwäschewechsel täglich auf Wunsch
•	 Persönlicher Wäscheservice auf Wunsch (kostenlos)
•	 Eigener Aufenthaltsbereich mit Patientenküche für 

Wahlleistungspatienten (Station B2)
•	 Aufnahmeformalitäten bequem auf Ihrem Zimmer
•	 Flachbild-Fernseher ohne Zusatzgebühr
•	 Telefon ohne Grundgebühr
•	 Tägliche Auswahl regionaler und überregionaler 

Tageszeitungen
•	 hochwertige Musikanlange mit CD-Player
•	 Internet per WLAN-Anschluss

Experten sind sich darin einig, dass Patienten schneller 
wieder gesund werden, wenn Sie sich wohlfühlen. Ein 
wichtiger Punkt dafür ist das Essen, denn bekanntlich 
hält es Leib und Seele zusammen. 
Unsere Speisen werden aus hochwertigen Zutaten zube-
reitet und optisch ansprechend präsentiert. 
Selbstverständlich gehen wir auf spezielle Diätvorschrif-
ten oder individuelle Wünsche ein. 
Unser Koch sowie die Mitarbeiterinnen des Patienten-
service fragen Ihre Essenswünsche täglich ab!

Speisenwahl
•	 Bei allen Mahlzeiten können Sie aus einer 

Grundspeisekarte und aus zusätzlichen Speisekar-
ten für Wahlleistungspatienten täglich auswählen. 
Diese Speisekarten liegen in Ihrem Zimmer aus.

•	 Zudem erwartet Sie ein reichhaltiger Obstteller auf 
Ihrem Zimmer.

•	 Wir bieten Ihnen täglich Kaffee oder Tee und 
Nachmittagskuchen an. Sie haben die Auswahl an 
hochwertigen Kaffee- und Teesorten, Fruchtsäften 
und Wasser.


